

400多份爱心为患病小男孩加油

本报义卖活动一上午筹集1464.1元爱心款



本报4月9日讯(记者 肖龙凤) 9日上午,齐鲁晚报张刚大篷车发起的齐鲁志愿者爱心义卖活动在大众传媒大厦及周边区域展开。本次义卖主要为帮助济南一位患重病小男孩史林,共有100位志愿者参与其中。当天下午,饱含着400多位志愿者和市民爱心的救命钱,转到了史林父亲的账号上,大家一起祝愿史林早日康复。

年仅10岁的史林是历下区燕翔小学的一名小朋友,这个年纪的孩子本应有着快乐无忧的童年。2015年9月,史林被确诊为超重型再生障碍性贫血,目前在天津治疗。为给小史林治病,家里已花掉约90万元,大部分都是向亲朋借的,巨额的花销早就超过了家庭能够承担的范围。

了解到史林的情况后,本报张刚大篷车发起了此次义卖。在前期的志愿者招募过程中,大家纷纷报名,他们分别来自济微中学小学部、山东交通学院国际教育学院建筑工程管理专业、山东交通学院诚信驿站爱心服务队、山师化学院一米阳光社团、胜利大街小学、济南历山学校、山东移动客服二中心志愿服务队、历山国际学校、蓝天幼儿园、山师地理与环境学院青志协等。

9日一早,虽然约定的领

取报纸时间为9:00-10:00,但志愿者的热情非常高涨,在9点之前就把预订的报纸都领走了。据山师一米阳光社团的志愿者介绍,了解到小史林的情况后,不少市民慷慨解囊,纷纷献出爱心、买下报纸,还有不少爱心人士匿名捐款,还有小朋友主动帮助志愿者义卖报纸。济微中学小学部二年级2班的周爱智小朋友在义卖时,一位好心的市民捐赠了100元。6岁的小小志愿者孙磊昊然已经多次参加本报义卖活动,这次不但义卖5份报纸筹集25元爱心款,自己还捐赠了5元,为小哥哥史林祝福加油。

在300多位市民的爱心支持下,短短两个多小时,志愿者们将300份齐鲁晚报卖出,共筹集到1464.1元爱心款。当天下午,本报工作人员将这笔汇聚了各方爱心的款项转到了史林父亲的账户上,大家共同祝愿史林早日康复。

此前,史林所在的友谊苑社区居委会曾在社区为他开展过爱心募捐活动,社区居民纷纷伸出援助之手,为史林筹集到6006元爱心款。如果您也量力所能及地帮助小史林,可以拨打友谊苑社区居委会电话0531-81856593咨询和捐助。

奉献别人,成就自我,如



在义卖过程中,爱心市民纷纷慷慨解囊。

本报记者 肖龙凤 摄

果您也想参与我们的公益活动,可以关注张刚大篷车微信公众号(查找公众号“大篷车”或“qiludapengche”添加或扫描二维码),或加入张刚大篷车QQ群:313065810,活动信息和爱心款去向会第一时间在其中发布。



市中区1.3万人上街大扫除

本报4月9日讯(记者 范佳 实习生 赖星) 9日上午,市中区直部门、各街道办事处和社区居(村)委会干部群众约1.3万人进小区、穿街巷,再次开展“集中整治行动日”活动。分片分工清理城区“牛皮癣”、野广告,并清洗了公益广告牌匾。同时动员辖区驻区单位、沿街商户集中开展“门前五包”,自行整治门头牌匾。

据了解,3月24日市中区委、区政府“两办”专门下发通知,自4月起将每月第一个周六(遇国家法定节假日或特殊天气顺延至次周六)确定为集中整治行动日,号召全区机关干部和街居工作人员、广大驻区单位和市民群众广泛参与,利用上午时间开展全区市容环境大整治,着力解决一批环境卫生、市容市貌等方面的突出问题,重点对居民小区、背街小巷、城中村、农贸市场等重点区域的环境卫生和乱搭乱建、乱堆乱放、乱贴乱画等进行大扫除、大清理。

市中区举行百人骑行活动

本报4月9日讯(记者 范佳 实习生 赖星) 9日上午,市中区公务自行车春季骑行活动在省体育中心拉开序幕。上午9时30分,参加骑行活动的100名自行车骑行爱好者分成四个方队,由省体育中心出发,沿经十路、纬一路、经七路、顺河东路、经四路、纬二路、英雄山路至济南市中城市停车建设运营管理有限公司,一个半小时的路程,全体志愿者用行动诠释了绿色环保出行方式的新理念。




2016款名爵锐腾SUV

手动超值版全新上市

最高限售11.67万元








利物浦足球俱乐部中国官方合作伙伴



名爵锐腾 1.5T 手动超值版
增配更钜惠,更有**3礼**任君

新增 电动天窗 | 皮质座椅 | 8英寸互联超大屏

- 购车享购置税减半政策、1年0利率等多种贷款优惠
- 5年10万公里超长质保
- 置换更有豪礼



MG名爵官方微信
关注即有机会获赠好礼



www.saicmg.com
800-828-1088(固话)
400-828-1088(固话/手机)

山东鸿发东威 0531-8206 1111
济南大成 0531-8898 7500
济南金领 0531-5577 9000